
Comunicat al ministrului Afacerilor Interne, Cătălin Predoiu 

Stimată doamnă Elena Crângașu, 

Referitor la afirmațiile făcute de domnul Călin Georgescu, doresc să clarific 
următoarele: 

Dezmint în mod categoric speculațiile lansate în spațiul public. Nu există un 
astfel de subiect, nu există astfel de promisiuni și nu am astfel de așteptări. 

De asemenea, resping afirmațiile defăimătoare la adresa activității Ministerului 
Afacerilor Interne (MAI). Întreaga activitate a MAI se desfășoară exclusiv în 
cadrul legal, cu respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale 
cetățenilor, conform Constituției și legislației în vigoare. 

Atribuțiile structurilor Ministerului Afacerilor Interne sunt clare și bine definite, 
iar intervențiile acestora au ca unic scop protejarea cetățenilor și menținerea 
ordinii publice. Orice insinuare contrară acestui principiu reprezintă o 
dezinformare și o încercare de discreditare a instituțiilor statului. 

Este regretabil că un candidat la alegerile prezidențiale recurge la declarații 
iresponsabile și fără fundament, afectând încrederea publicului în instituții-
cheie ale statului, precum MAI și SRI. Respectarea legii și a principiilor 
democratice nu trebuie să fie subiect de speculație sau dezinformare. 

Înțeleg că domnul Georgescu, care și-a construit întreaga carieră în slujba unor 
organizații internaționale, consideră dificil de crezut că cineva poate exercita o 
funcție publică fără a urmări interese personale sau politice. Cu toate acestea, 
subliniez că nu am solicitat și nu am urmărit niciuna dintre funcțiile pe care le-
am deținut de-a lungul timpului și îmi voi păstra aceeași abordare în continuare. 

De asemenea, este îngrijorător faptul că domnul Georgescu contestă intervenția 
forțelor de ordine pentru protejarea cetățenilor în fața diverselor forme de 
violență și amenințări la adresa siguranței publice. Aplicarea legii și respectarea 
Constituției nu pot fi puse sub semnul întrebării pe baza unor opinii subiective. 

Pe acest subiect, Ministerul Afacerilor Interne va reveni cu un comunicat oficial 
privind modul de exercitare a misiunilor MAI. 

 


